
23

21
23

《アンケートの実施状況》

１ 学校評価の観点 「学校への理解」「学校の意欲」「学校の実践」の観点で実施

２ アンケート実施時期 令和２年１２月

３ アンケート回答数 生 徒 ６１２名 （６５％） [昨年度回答数：9２３名・9９％]

保護者 ２９１名 （３１％） [昨年度回答数：8４９名・９１％]

教職員 ４５名 （８８％） [昨年度回答数： ５３名・９６％]

地 域 １５名 [昨年度回答数： 4６名]

《評価結果:の概要》【( )内は昨年度の数値】

教員、生徒、保護者、地域の皆様のアンケート集計結果です。

アンケートへのご協力ありがとうございました。

この結果を次年度の教育活動に生かしていきます。

生徒８４％（７７％）、保護者９１％（８５％）が肯定的でした。昨年

度より満足度が上がりました。

生徒８９％（８３％）、教員９４％（９４％）が肯定的でした。さらに

肯定率を高めていきます。

生徒９０％（８１％）、教員９８％（９８％）、保護者８０％（５３％）

が肯定的でした。授業公開等で参観の機会を増やしていきます。

生徒８１％（８４％）、保護者６７％（６１％）、教員８４％（８５％）

が肯定的でした。引き続き講習や補講の充実を図っていきます。

生徒８６％（８５％）、保護者７９％（６８％）、教員９１％（８９％）

が肯定的でした。学年プラス１時間の家庭学習を推奨し、学習

習慣の定着を図っていきます。

生徒７７％（６９％）、保護者７６％（５９％）、教員８２％（６８％）

が肯定的でした。自主学習室の活用度が高まりました。今後も

自主学習室の利便性を高め、チューターを効果的に活用してい

きます。

そう思う どちらかといえばそう思う あまりそう思わない そう思わない



生徒６７％（７１％）、保護者５７％（６７％）、教員７１％（８７％）が

肯定的でした。令和２年度は新型コロナウイルス対策により中止と

なりました。次年度は工夫した開催を目指します。

生徒８４％（７７％）、保護者８４％（７０％）、教員８５％（８１％）が

肯定的でした。グラウンド完成により、部活動の活性化につながりま

したが、大会の中止などで生徒の充実度は下がりました。

生徒８３％（７６％）、保護者９２％（８０％）、教員８３％（８７％）が

肯定的でした。足立区ごみゼロ運動への参加や秋の部活動による

落ち葉掃きなど校内外の美化活動の一層の充実を図ります。

生徒９０％（８３％）、保護者９８％（８７％）、教員８９％（８１％）が

肯定的でした。校舎、グラウンドの改築が全て終わり、施設・設備

が充実しました。

生徒９３％（８９％）、保護者９３％（７６％）、が肯定的でした。学

校安全全体計画の中で、生活安全・交通安全・災害安全を重点

に、今後も「安心・安全」な学校づくりに努めていきます。

生徒８５％（８４％）、保護者８５％（６５％）、教員８７％（８９％）が

肯定的でした。本校生徒の８割以上が自転車通学であるので、通

学の際のルールやマナーについて継続して指導していきます。

生徒８１％（７９％）、保護者９１％（６７％）、教員８５％（７２％）が

肯定的でした。今後も学力向上・文武両道・人間力向上などに向

けた取組を推進していきます。

生徒６９％（７４％）、保護者５９％（７５％）、教員７３％（８３％）が

肯定的でした。令和２年度は新型コロナウイルス対策により中止

となりました。次年度は工夫した開催を目指します。

生徒７２％（６８％）、保護者７８％（６１％）が肯定的でした。「文

武両道を実践する学校」として勉強と部活動との両立は今後とも

図らせていくことが課題です。

生徒８４％（８２％）、保護者９１％（７８％）、教員７４％（７７％）が

肯定的でした。今後も規範意識醸成に向けた取組を継続推進し

ていきます。



生徒４１％（３７％）、保護者４９％（３２％）、教員７４％（３８％）と

低い肯定率でした。各教科では授業改善に生かしました。３学年

の各教室に新聞６紙を設置していますが、十分な活用には至っ

ていません。

生徒８６％（８０％）、保護者８６％（５２％）、教員９８％（９８％）が

肯定的でした。引き続き、いじめ・体罰「０」を目指して取り組んで

いきます。

問19 今後の学校改革を進める中で、最も充実を期待する分野（回答者別ランキング）

◎学習指導、進路指導の充実が期待されており、「進学指導推進校」、「アドバンス校」として、次年度以降も

継続して取り組んでいきます。

１位 学校行事

２位 学習指導

３位 進路指導

１位 学習指導

２位 進路指導

３位 学校行事

１位 学習指導

１位 進路指導

３位 部活動

生徒 保護者 教員

《地域アンケート集計結果から（抜粋）》

〇「江北生に親しみを感じ

ているか」という質問に対

して、３３％が感じている、

６０％が感じていないと答

えている。

〇「地域に対して、広報を

含め様々な情報を提供して

いるか」という質問に対し

て、３３％が肯定的と答え

ている。

〇「地域に誇れる進学校で

あると思うか」という質問

に対して、５４％が肯定的

と答えている。

〇「社会のルールやマナー

を守っているか」という質

問に対して、２７%が肯定

的、５３％が否定的と答え

ている。

〇「地域の活動に協力して

いるか」という質問に対し

て、５４％が肯定的と答え

ている。

〇「生徒の服装や身だしな

みは整っているか」という

質問に対して、６０％が肯

定的と答えている。

〇「以前に比べよい方向に

向かっているか」という質

問に対して、６６％が肯定

的と答えている。

〇学校改革を進める中、

最も期待する項目は

１位 地域連携

１位 生活指導

３位 学習指導

〈自由意見（抜粋）〉

□登校・下校時に自転車で来

る生徒さんのマナーが悪い。

□近隣に人たちくらいには挨

拶をしてほしい。


